Ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно
"Горячая линия" по вопросам назначения выплаты +7 3652 54-94-64,
Какие обязательные условия должны быть соблюдены для назначения выплаты?
Один из родителей ребенка, гражданин РФ:
- должен иметь регистрацию по месту жительства в Республике Крым;
- в семье должны воспитываться дети, граждане РФ, которым на день обращения исполнилось 3 года, но не более 8 лет;
- среднедушевой доход семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в 2021 году - это 10 998 руб., в 2022 году - 12 274 руб. (то есть в 2022 году доход семьи в месяц не должен превышать 12 274 руб. на каждого члена семьи).
Если мать или отец ребенка на день обращения не работают и не состоят на учете в качестве безработного можно ли получить данную выплату?
Выплата не положена, если в расчетном периоде, который составляет 12 месяцев перед четырьмя месяцами, предшествующими месяцу обращения, трудоспособный член семьи не имел доходов от трудовой или предпринимательской деятельности.
При этом предусмотрены исключения, учитывающие жизненные обстоятельства, в которых находился член семьи трудоспособного возраста в течение расчетного периода. Такие обстоятельства должны в совокупности составлять не менее 10 месяцев расчетного периода:
- заявитель или члены его семьи не более 6 месяцев имели статус безработного, ищущего работу;
- заявитель или члены его семьи осуществляли уход за ребенком до достижения им возраста 3 лет;
- заявитель или члены его семьи младше 23 лет, обучались в общеобразовательном учреждении либо образовательном учреждении среднего профессионального или высшего образования по очной форме обучения и не получали стипендию;
- заявитель или члены его семьи осуществляли уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, или инвалидом с детства I группы, или инвалидом I группы, или престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет;
- заявитель или члены его семьи проходили лечение длительностью свыше 3 месяцев, вследствие чего временно не могли осуществлять трудовую деятельность;
- заявитель или члены его семьи проходили военную службу (включая период не более 3 месяцев со дня демобилизации);
- заявитель или члены его семьи были лишены свободы (включая период не более 3 месяцев со дня освобождения);
- заявитель являлся (является) единственным родителем (законным представителем), имеющим несовершеннолетних детей;
- заявитель или один из членов его многодетной семьи не получает доходы;
- заявитель осуществляет уход за инвалидом II группы вследствие психического расстройства и получает ежемесячную компенсационную выплату в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Республики Крым;
- заявитель осуществляет уход за ребенком до достижения им трехлетнего возраста или за ребенком, который требует ухода в течение времени, определенного в медицинском заключении врачебно-консультативной комиссии, но не более чем до достижения им шестилетнего возраста;
- заявитель является получателем любого вида пенсии независимо от возраста, трудоспособности и ведомства, в котором назначена пенсия.
Нужно ли к заявлению прилагать документы о том, что я состою на учете как безработная?
Нет, указанная информация будет получена по запросу органами социальной защиты населения.
Какие документы необходимо подать для назначения пособия?
Гражданам необходимо подать заявление по установленной форме.
При заполнении заявления нужно указывать полную и достоверную информацию, в противном случае в назначении ежемесячной выплаты может быть отказано.
Для граждан, подавших заявление, дополнительно предоставлять документы не потребуется, необходимые сведения будут получены из имеющихся информационных систем.
Но есть сведения, которые не могут быть получены по запросу, поэтому уже на федеральном уровне расширен перечень документов (сведений), которые заявитель в зависимости от сложившейся у него жизненной ситуации должен предоставить самостоятельно:
а) о рождении ребенка - при регистрации акта гражданского состояния компетентным органом иностранного государства по законам соответствующего иностранного государства;
б) о смерти члена семьи - при регистрации акта гражданского состояния компетентным органом иностранного государства по законам соответствующего иностранного государства;
в) о заключении (расторжении) брака - при регистрации акта гражданского состояния компетентным органом иностранного государства по законам соответствующего иностранного государства;
г) о наличии в собственности у заявителя и членов его семьи жилого помещения (части жилого дома; части квартиры; комнаты), занимаемого заявителем и (или) членом его семьи, страдающим тяжелой формой хронического заболевания, предусмотренного перечнем тяжелых форм хронических заболеваний, при которых невозможно совместное проживание граждан в одной квартире, установленным в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 51 Жилищного кодекса Российской Федерации уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, жилого помещения, признанного в установленном порядке непригодным для проживания;
д) о факте обучения заявителя или членов его семьи младше 23 лет в общеобразовательном учреждении либо образовательном учреждении среднего профессионального или высшего образования по очной форме обучения;
е) о факте неполучения стипендии в случае обучения заявителя или членов его семьи младше 23 лет в общеобразовательном учреждении либо образовательном учреждении среднего профессионального или высшего образования по очной форме обучения;
ж) о факте прохождения заявителем или членами его семьи лечения длительностью свыше 3 месяцев, вследствие чего временно они не могут осуществлять трудовую деятельность;
з) о нахождении заявителя или членов его семьи на полном государственном обеспечении (за исключением детей, находящихся под опекой);
и) о прохождении заявителем или членами его семьи военной службы по призыву, а также о статусе военнослужащего, обучающегося в военной профессиональной организации и военной образовательной организации высшего образования и не заключившего контракт о прохождении военной службы;
к) о прохождении заявителем или членами его семьи военной службы по призыву;
л) о нахождении заявителя или членов его семьи на принудительном лечении по решению суда;
м) о применении в отношении заявителя и (или) членов его семьи меры пресечения в виде заключения под стражу;
н) о размере стипендии, выплачиваемой лицам, обучающимся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, аспирантам, обучающимся по очной форме по программам подготовки научных и научно-педагогических кадров, лицам, обучающимся в духовных образовательных организациях, а также компенсационных выплат указанным категориям граждан в период их нахождения в академическом отпуске по медицинским показаниям;
о) о размере ежемесячного пожизненного содержания судей, вышедших в отставку;
п) о размере единовременного пособия при увольнении с военной службы, службы в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, органах федеральной службы безопасности, органах государственной охраны, органах внутренних дел Российской Федерации, таможенных органах Российской Федерации, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, Главном управлении специальных программ Президента Российской Федерации, а также из иных органов, в которых законодательством Российской Федерации предусмотрено прохождение федеральной государственной службы, связанной с правоохранительной деятельностью;
р) о размере пенсии, получаемой лицами, проходящими (проходившими) военную службу, службу в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, органах федеральной службы безопасности, органах государственной охраны, органах внутренних дел Российской Федерации, таможенных органах Российской Федерации, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, Главном управлении специальных программ Президента Российской Федерации, а также в иных органах, в которых законодательством Российской Федерации предусмотрено прохождение федеральной государственной службы, связанной с правоохранительной деятельностью;
с) о размере доходов, предусмотренных подпунктами "а" (в случае если заявитель или члены его семьи являются (являлись) сотрудниками учреждений и органов уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, органов федеральной службы безопасности, органов государственной охраны, органов внутренних дел Российской Федерации) и "ж" пункта 21 настоящих основных требований;
т) о размере полученной компенсации, выплачиваемой государственным органом или общественным объединением за время исполнения государственных или общественных обязанностей;
у) о размере доходов, полученных заявителем или членами его семьи за пределами Российской Федерации;
ф) о размере доходов от занятий предпринимательской деятельностью, включая доходы, полученные в результате деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства, в том числе созданного без образования юридического лица, и доходов от осуществления частной практики;
х) о размере доходов, полученных в рамках применения специального налогового режима "Налог на профессиональный доход";
ц) о размере доходов по договорам авторского заказа, договорам об отчуждении исключительного права на результаты интеллектуальной деятельности;
ч) о наличии в собственности у заявителя и членов его семьи зданий с назначением "жилое" и "жилое строение", помещений с назначением "жилое" и "жилое помещение", зданий с назначением "жилой дом", земельных участков, предоставленных уполномоченным органом субъекта Российской Федерации или муниципального образования в рамках социальной поддержки многодетной семьи, признанной таковой в соответствии с законодательством субъекта Российской Федерации (далее - многодетная семья), а также земельных участков, предоставленных в соответствии с Федеральным законом "Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
ш) о наличии зарегистрированного на заявителя или членов его семьи автотранспортного (мототранспортного) средства, выданного в рамках социальной поддержки многодетной семьи уполномоченным органом субъекта Российской Федерации или муниципального образования.
Если вышеуказанные жизненные обстоятельства в семье отсутствуют, то документы к заявлению прилагать не нужно: все документы (сведения), необходимые для назначения ежемесячной выплаты, запрашиваются органами труда и социальной защиты населения.
Когда и куда необходимо обращаться за назначением пособия?
Граждане могут подать заявление лично в орган труда и социальной защиты населения по месту жительства (пребывания), посредством многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) или Единого портала государственных и муниципальных услуг» (ЕПГУ).
В каком размере предоставляется выплата?
С апреля 2021 года для определения размера назначаемой выплаты применяется дифференцированный подход.
Если размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Республике Крым, ежемесячная выплата осуществляется в размере 50 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленной в республике на дату обращения. В 2021 году эта величина составляла 11 713 руб., значит, размер выплаты в 2021 году составлял 5 856,5 руб., в 2022 году величина прожиточного минимума для детей, установленная в Республике Крым составляет 12720 руб., значит в 2022 году размер выплаты составляет 6360 руб.
На этом расчет размера, подлежащего к выплате, не окончен, автоматически определяется среднедушевой доход семьи с учетом 5 856,5 руб. в 2021 году и 6360 руб. в 2022 году, и если он все еще не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Республике Крым, то предполагаемый размер выплаты составит 75 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленной в республике на дату обращения, что в 2021 году составлял 8 784,75 руб., а в 2022 году - 9540 руб.
Если с учетом этой суммы среднедушевой доход семьи так и не достигает установленную величину, то на каждого ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно семье будет предоставляться выплата в размере 100 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленной в республике на дату обращения что в 2021 году составляло 11 713 руб., а в 2022 году - 12720 руб.
Таким образом, соблюдается принцип адресности предоставления ежемесячной выплаты, так как она предоставляется в размере, определяемом исходя из степени нуждаемости конкретной семьи.
С какой даты и на какой срок назначается выплата?
Ежемесячная выплата устанавливается на 12 месяцев. Начиная с 2021 года, ежемесячная выплата осуществляется со дня достижения ребенком возраста 3 лет, если обращение за ее назначением последовало не позднее 6 месяцев с этого дня. В остальных случаях ежемесячная выплата осуществляется со дня обращения за ее назначением.
Если на день обращения уже прошло шесть месяцев со дня исполнения ребенку возраста 3 лет, ежемесячная выплата осуществляется с даты подачи заявления.
Назначение ежемесячной выплаты в очередном году осуществляется по истечении 12 месяцев со дня предыдущего обращения.
В 2021 году семья, которая уже получала выплату, могла подать заявление о перерасчете ее размера. Перерасчет производился, если обращение поступило не позднее 31 декабря 2021 года.
В течение какого времени после подачи заявления будет назначена ежемесячная выплата?
Решение о назначении либо об отказе в назначении ежемесячной выплаты принимается уполномоченным органом в течение 10 рабочих дней со дня приема заявления. Срок принятия решения о назначении либо об отказе в назначении ежемесячной выплаты продлевается на 20 рабочих дней в случае непоступления документов (сведений), запрашиваемых в рамках межведомственного взаимодействия.
Куда будет перечислена выплата?
Ежемесячная выплата перечисляется по выбору заявителя на его лицевой счет, открытый в кредитной организации, либо через отделения почтовой связи.
На кого может быть оформлена выплата?
Получателем выплаты может быть один из родителей ребенка, то есть мать или отец, совместно проживающий с ребенком.
Чей доход будет учитываться при назначении ежемесячной выплаты?
При расчете будут учтены доходы подавшего заявление родителя (усыновителя), опекуна ребенка, его супруга, несовершеннолетних детей.
 
Сейчас я замужем, с отцом моих детей мы расторгли брак более 2 лет назад. Чей доход будет учитываться при назначении выплаты: моего мужа или отца детей?
При расчете будут учтены доходы подавшего заявление родителя (усыновителя), опекуна ребенка, его супруга, несовершеннолетних детей и детей в возрасте до 23 лет, проходящие обучение по очной форме. Таким образом, доходы отца детей учитываться не будут, в расчет будут включены доходы Вашего супруга.
Доходы за какой период будут учитываться при назначении ежемесячной выплаты?
Учитывается доход, полученный членами семьи за 12 календарных месяцев, предшествующих 4 календарным месяцам перед месяцем подачи заявления о назначении ежемесячной выплаты.
Например, при поступлении заявления в январе 2022 года будут учтены доходы семьи за период с 01.09.2020 по 31.08.2021, в феврале 2022 года – с 01.10.2020 по 30.09.2021 и т.д.
Общая сумма доходов всех членов семьи за расчетный период (смотреть предыдущий вопрос) необходимо делить на 12, а затем на число членов семьи.
 
ПРИМЕРЫ РАСЧЕТА СРЕДНЕДУШЕВОГО ДОХОДА СЕМЬИ
Семья состоит из двоих родителей (супруги) и двоих детей (12 лет и 5 лет), обратились в августе 2021 года.
Доход семьи в течение расчетного периода (01.04.2020-31.03.2021):
Заявитель – пособие на старшего ребенка как одинокой матери, зарплата 13 000 руб.;
Супруг – заплата 15 000 руб.
Пример расчета среднедушевого дохода семьи:
(13 000 руб.+ 15 000 руб. .) *12 мес.+2 928,25 руб.*12 мес.=371 139,0 руб.  - общий доход семьи за расчетный период ;
 
371 139,0 руб./12 мес./4 членов семьи=7 732,06 руб. – среднедушевой доход семьи.
7 732,06 < 10 998 (установленная величина прожиточного минимума в 2021 году), значит, ежемесячная выплата будет назначена.
5 856,5 руб./4 члена семьи +7 732,06 руб. = 9 196,19 руб. (среднедушевой доход семьи с учетом ежемесячной выплаты в размере 50%).
9 196,19 < 10998 (установленная величина прожиточного минимума в 2021 году), значит, определено право семьи на получение выплаты в размере         8 784,75 руб. (75% прожиточного минимума для ребенка).
8 784,75 руб./4 члена семьи +7 732,06 руб. = 9 928,25 руб. (среднедушевой доход семьи с учетом ежемесячной выплаты в размере 75%).
9 928,25 < 10998 (установленная величина прожиточного минимума в 2021 году), значит, определено право семьи на получение выплаты в размере 11 713 руб. (100% прожиточного минимума для ребенка).
Итог расчета:
Семье будет предоставлена выплата на ребенка в размере 11 713 руб.
 
Какие доходы будут учитываться?
а) вознаграждение за выполнение трудовых или иных обязанностей, включая выплаты стимулирующего характера, вознаграждение за выполненную работу, оказанную услугу, совершение действия в рамках гражданско-правового договора. При этом вознаграждение директоров и иные аналогичные выплаты, получаемые членами органа управления организации (совета директоров или иного подобного органа) - налогового резидента Российской Федерации, местом нахождения (управления) которой является Российская Федерация, рассматриваются как доходы, полученные от источников в Российской Федерации, независимо от места, где фактически исполнялись возложенные на этих лиц управленческие обязанности или откуда производилась выплата указанного вознаграждения;
б) пенсии, пособия и иные аналогичные выплаты, в том числе выплаты по обязательному социальному страхованию и выплаты компенсационного характера, полученные в соответствии с законодательством Российской Федерации и (или) законодательством субъекта Российской Федерации, актами (решениями) органов местного самоуправления;
в) стипендии, выплачиваемые лицам, обучающимся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, аспирантам, обучающимся по очной форме по программам подготовки научных и научно-педагогических кадров, лицам, обучающимся в духовных образовательных организациях, а также компенсационные выплаты указанным категориям граждан в период их нахождения в академическом отпуске по медицинским показаниям;
г) сумма полученных алиментов;
д) выплаты правопреемникам умерших застрахованных лиц в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации об обязательном пенсионном страховании;
е) денежное довольствие (денежное содержание) военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения Российской Федерации, таможенных органов Российской Федерации и других органов, в которых законодательством Российской Федерации предусмотрено прохождение государственной службы, связанной с правоохранительной деятельностью, а также дополнительные выплаты, имеющие постоянный характер, и продовольственное обеспечение (денежная компенсация взамен продовольственного пайка), установленные законодательством Российской Федерации (при наличии);
ж) компенсации, выплачиваемые государственным органом или общественным объединением за время исполнения государственных или общественных обязанностей;
з) дивиденды, проценты и иные доходы, полученные по операциям с ценными бумагами, а также в связи с участием в управлении собственностью организации;
и) проценты, полученные по вкладам в кредитных учреждениях;
к) доходы от осуществления предпринимательской деятельности, включая доходы, полученные в результате деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства, в том числе созданного без образования юридического лица, и доходы от осуществления частной практики;
л) доходы от реализации и сдачи в аренду (наем, поднаем) имущества;
м) доходы по договорам авторского заказа, об отчуждении исключительного права на результаты интеллектуальной деятельности;
н) доходы, полученные в рамках применения специального налогового режима "Налог на профессиональный доход";
о) ежемесячное пожизненное содержание судей, вышедших в отставку;
п) единовременное пособие при увольнении с военной службы, службы в войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, таможенных органах Российской Федерации, Главном управлении специальных программ Президента Российской Федерации, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, органах федеральной службы безопасности Российской Федерации, органах государственной охраны Российской Федерации, органах внутренних дел Российской Федерации, других органах, в которых законодательством Российской Федерации предусмотрено прохождение федеральной государственной службы, связанной с правоохранительной деятельностью;
р) доход, полученный заявителем или членами его семьи за пределами Российской Федерации.
Есть ли доходы, которые не учитываются при назначении выплаты?
При назначении выплаты не учитываются не учитываются следующие доходы:
а) ежемесячная денежная выплата, произведенная за прошлые периоды;
б) ежемесячные выплаты, установленные Федеральным законом "О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей" на ребенка, в отношении которого назначена предусмотренная настоящими основными требованиями ежемесячная выплата, произведенные за прошлые периоды:
в) суммы единовременной материальной помощи, выплачиваемой за счет средств федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов и иных источников в связи со стихийным бедствием или другими чрезвычайными обстоятельствами, а также в связи с террористическим актом;
г) ежемесячные выплаты неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы;
д) ежемесячные денежные выплаты в связи с рождением третьего ребенка или последующих детей на ребенка, в отношении которого назначена предусмотренная настоящими основными требованиями ежемесячная выплата, произведенные за прошлые периоды;
е) суммы пособий и иных аналогичных выплат, а также алиментов на ребенка, который на день подачи заявления достиг возраста 18 лет (23 лет - в случаях, предусмотренных законодательством субъектов Российской Федерации);
ж) единовременные страховые выплаты, производимые в возмещение ущерба, причиненного жизни и здоровью человека, его личному имуществу и имуществу, находящемуся в общей собственности членов его семьи, а также ежемесячные суммы, связанные с дополнительными расходами на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию в соответствии с решением учреждения государственной службы медико-социальной экспертизы;
з) государственная социальная помощь на основании социального контракта.
Учитывается ли имущество семьи при назначении выплаты?
Очень важно оказывать помощь адресно, то есть тем семьям, которые в ней остро нуждаются. Поэтому выплата не может быть предоставлена семьям, у которых в собственности:
- 2 и более жилых зданий (помещений, строений), суммарная общая площадь которых превышает 21 квадратный метр на одного члена семьи в семье из двух человек и 18 квадратных метров на одного члена семьи в семье из трех и более человек;
Исключение: указанные помещения предоставлены в рамках социальной поддержки многодетной семьи или признаны в установленном порядке непригодными для проживания
- 2 и более жилых дома, суммарная общая площадь которых превышает 40 квадратных метров на одного члена семьи.
Исключение: указанные помещения предоставлены в рамках социальной поддержки многодетной семьи или признаны в установленном порядке непригодными для проживания
- 2 и более садовых домов.
- 2 и более нежилых зданий, помещений, сооружений.
Исключение: хозяйственные постройки, расположенные на земельных участках, предназначенных для ИЖС, ведения личного подсобного хозяйства, садовых земельных участках, а также общее имущество в многоквартирном доме или находящееся в общем пользовании садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества.
- 2 и более гаражей (машино-мест).
Исключение: 3 и более - для многодетных семей, семей, в составе которых есть инвалид, семей, которым транспортное средство выдано в рамках социальной поддержки.
- земельные участки, общая площадь которых превышает 0,25 гектара или 1,0 гектара для территории сельских поселений или межселенных территорий.
Исключение: земельный участок, предоставленный многодетной семье в рамках социальной поддержки.
- 2 и более автотранспортных средств.
Исключение: 3 и более - для многодетных семей, семей, в составе которых есть инвалид, семей, которым транспортное средство выдано в рамках социальной поддержки.
- 2 и более мототранспортных средств.
Исключение: 3 и более - для многодетных семей, семей, в составе которых есть инвалид, семей, которым транспортное средство выдано в рамках социальной поддержки.
- автотранспортное средство с мощностью двигателя не менее 250 л.с., год выпуска которого не превышает 5 лет.
Исключение: автотранспортное средство, имеющее более 5 мест, полученное (приобретенное) семьей с 4 и более детьми.
- 2 и более маломерных водных судов, год выпуска которых не превышает 5 лет;
- 2 и более самоходных машин и других видов техники, год выпуска которых не превышает 5 лет;
Кроме того, при наличии депозитных счетов (вкладов) в кредитных организациях будет учтена сумма начисляемых процентов на остаток средств.
Если муж сейчас проходит срочную военную службу, его доходы будут учитываться?
Нет, такие доходы не будут учтены, так как при назначении ежемесячной выплаты в состав семьи не включаются (а значит, не учитывается их доход):
а) лица, лишенные родительских прав (ограниченные в родительских правах) в отношении ребенка (детей), на которого подается заявление;
б) лица, находящиеся на полном государственном обеспечении (за исключением детей, находящихся под опекой);
в) лица, проходящие военную службу по призыву, а также военнослужащие, обучающиеся в военных профессиональных организациях и военных образовательных организациях высшего образования и не заключившие контракт о прохождении военной службы;
г) лица, отбывающие наказание в виде лишения свободы;
д) лица, находящиеся на принудительном лечении по решению суда;
е) лица, в отношении которых применена мера пресечения в виде заключения под стражу.
Если у меня двое (трое или больше детей) в возрасте до 7 лет, на кого из них положена выплата?
В случае наличия в семье нескольких детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно ежемесячная выплата предоставляется на каждого такого ребенка.
У супруги есть земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства размером 2 гектара, имеет ли это значение при перерасчете выплаты?
Основанием для отказа в назначении или перерасчете ежемесячной выплаты является наличие в собственности земельных участков, суммарная площадь которых превышает 0,25 гектара или 1,0 гектара для территории сельских поселений или межселенных территорий. Исключение составляют земельные участки, находящиеся в общей долевой собственности, земли сельскохозяйственного назначения, а также земельные участки, предоставленные многодетной семье в рамках предоставления мер социальной поддержки.
Если отец является гражданином РФ, а мать ребенка иностранный гражданин с РВП (ВНЖ), которая ухаживает за ребенком до полутора лет, положена выплата на старших детей до 8 лет?
Заявителем и получателем пособия выступает отец, гражданин РФ, мать ребенка как трудоспособное лицо, не работает, но осуществляет уход за ребенком до 3-х лет. Такой семье выплата положена.
В конце этого года моя семья планирует переехать в другой район Крыма. Мне нужно будет писать новое заявление по новому адресу?
[bookmark: _GoBack]При переезде получателя ежемесячной выплаты на постоянное место жительства в пределах Республики Крым необходимо уведомить орган труда и социальной защиты по новому месту жительства. Его личное дело пересылается в орган труда и социальной защиты по новому месту жительства для возобновления выплаты со следующего месяца.
В следующем году семья планирует выехать на постоянное место жительства в Краснодарский край. Ежемесячная выплата предоставляется только в Крыму?
Нет, ежемесячная выплата установлена Указом Президента Российской Федерации от 20.03.2020 № 199 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», поэтому необходимо о переезде сообщить в орган труда и социальной защиты населения, который назначил ежемесячную выплату в Республике Крым, а при прибытии на новое место жительства обратиться с заявлением о назначении ежемесячной выплаты в орган труда и социальной защиты Краснодарского края.Начало формы


Ежемесячная денежная выплата на ребенка в 


возрасте от 3 до 7 лет включительно


 


"Горячая линия" по вопросам назначения выплаты +7 3652 54


-


94


-


64,


 


Какие обязательные условия должны быть соблюдены для назначения выплаты?


 


Один из родителей ребенка, гражданин РФ:


 


-


 


должен иметь регистрацию по месту жительства в Республике Крым;


 


-


 


в семье должны воспитываться дети, граждане РФ, которым на день обращения исполнилось 


3 года, но не более 8 лет;


 


-


 


среднедушевой доход семьи не превышает величину прожиточного минимума на


 


душу 


населения в 2021 году 


-


 


это 10 998 руб., в 2022 году 


-


 


12 274 руб. (то есть в 2022 году доход семьи в 


месяц не должен превышать


 


12 274 руб. на каждого члена семьи).


 


Если мать или отец ребенка на день обращения не работают и не состоят на учете в 


каче


стве безработного можно ли получить данную выплату?


 


Выплата не положена, если в расчетном периоде, который составляет


 


12 месяцев перед 


четырьмя месяцами, предшествующими месяцу обращения, трудоспособный член семьи не имел 


доходов от трудовой или предпринимательской деятельности.


 


При этом предусмотрены исклю


чения, учитывающие жизненные обстоятельства, в которых 


находился член семьи трудоспособного возраста в течение расчетного периода. Такие обстоятельства 


должны в совокупности составлять не менее 10 месяцев расчетного периода:


 


-


 


заявитель или члены его семьи


 


не более 6 месяцев имели статус безработного, ищущего 


работу;


 


-


 


заявитель или члены его семьи осуществляли уход за ребенком до достижения им возраста 3 


лет;


 


-


 


заявитель или члены его семьи младше 23 лет, обучались в общеобразовательном учреждении 


либо обр


азовательном учреждении среднего профессионального или высшего образования по очной 


форме обучения и не получали стипендию;


 


-


 


заявитель или члены его семьи осуществляли уход за ребенком


-


инвалидом в возрасте до 18 


лет, или инвалидом с детства I группы, или 


инвалидом I группы, или престарелым, нуждающимся по 


заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет;


 


-


 


заявитель или члены его семьи проходили лечение длительностью свыше 3 месяцев, 


вследствие чего временно не 


могли осуществлять трудовую деятельность;


 


-


 


заявитель или члены его семьи проходили военную службу (включая период не более 3 


месяцев со дня демобилизации);


 


-


 


заявитель или члены его семьи были лишены свободы (включая период не более 3 месяцев со 


дня освоб


ождения);


 


-


 


заявитель являлся (является) единственным родителем (законным представителем), имеющим 


несовершеннолетних детей;


 


-


 


заявитель или один из членов его многодетной семьи не получает доходы;


 


-


 


заявитель осуществляет уход за инвалидом II группы вслед


ствие психического расстройства и 


получает ежемесячную компенсационную выплату в соответствии с законодательством Российской 


Федерации и законодательством Республики Крым;


 


-


 


заявитель осуществляет уход за ребенком до достижения им трехлетнего возраста или 


за 


ребенком, который требует ухода в течение времени, определенного в медицинском заключении 


врачебно


-


консультативной комиссии, но не более чем до достижения им шестилетнего возраста;


 


-


 


заявитель является получателем любого вида пенсии независимо от возрас


та, 


трудоспособности и ведомства, в котором назначена пенсия.


 


Нужно ли к заявлению прилагать документы о том, что я состою на учете как 


безработная?


 


Нет, указанная информация будет получена по запросу органами социальной защиты 


населения.


 


Какие документы н


еобходимо подать для назначения пособия?


 


Гражданам необходимо подать заявление по установленной форме.


 


При заполнении заявления нужно указывать полную и достоверную информацию, в противном 


случае в назначении ежемесячной выплаты может быть отказано.


 


Для гр


аждан, подавших заявление, дополнительно предоставлять документы не потребуется, 


необходимые сведения будут получены из имеющихся информационных систем.


 




Ежемесячная денежная выплата на ребенка в  возрасте от 3 до 7 лет включительно   "Горячая линия" по вопросам назначения выплаты +7 3652 54 - 94 - 64,   Какие обязательные условия должны быть соблюдены для назначения выплаты?   Один из родителей ребенка, гражданин РФ:   -   должен иметь регистрацию по месту жительства в Республике Крым;   -   в семье должны воспитываться дети, граждане РФ, которым на день обращения исполнилось  3 года, но не более 8 лет;   -   среднедушевой доход семьи не превышает величину прожиточного минимума на   душу  населения в 2021 году  -   это 10 998 руб., в 2022 году  -   12 274 руб. (то есть в 2022 году доход семьи в  месяц не должен превышать   12 274 руб. на каждого члена семьи).   Если мать или отец ребенка на день обращения не работают и не состоят на учете в  каче стве безработного можно ли получить данную выплату?   Выплата не положена, если в расчетном периоде, который составляет   12 месяцев перед  четырьмя месяцами, предшествующими месяцу обращения, трудоспособный член семьи не имел  доходов от трудовой или предпринимательской деятельности.   При этом предусмотрены исклю чения, учитывающие жизненные обстоятельства, в которых  находился член семьи трудоспособного возраста в течение расчетного периода. Такие обстоятельства  должны в совокупности составлять не менее 10 месяцев расчетного периода:   -   заявитель или члены его семьи   не более 6 месяцев имели статус безработного, ищущего  работу;   -   заявитель или члены его семьи осуществляли уход за ребенком до достижения им возраста 3  лет;   -   заявитель или члены его семьи младше 23 лет, обучались в общеобразовательном учреждении  либо обр азовательном учреждении среднего профессионального или высшего образования по очной  форме обучения и не получали стипендию;   -   заявитель или члены его семьи осуществляли уход за ребенком - инвалидом в возрасте до 18  лет, или инвалидом с детства I группы, или  инвалидом I группы, или престарелым, нуждающимся по  заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет;   -   заявитель или члены его семьи проходили лечение длительностью свыше 3 месяцев,  вследствие чего временно не  могли осуществлять трудовую деятельность;   -   заявитель или члены его семьи проходили военную службу (включая период не более 3  месяцев со дня демобилизации);   -   заявитель или члены его семьи были лишены свободы (включая период не более 3 месяцев со  дня освоб ождения);   -   заявитель являлся (является) единственным родителем (законным представителем), имеющим  несовершеннолетних детей;   -   заявитель или один из членов его многодетной семьи не получает доходы;   -   заявитель осуществляет уход за инвалидом II группы вслед ствие психического расстройства и  получает ежемесячную компенсационную выплату в соответствии с законодательством Российской  Федерации и законодательством Республики Крым;   -   заявитель осуществляет уход за ребенком до достижения им трехлетнего возраста или  за  ребенком, который требует ухода в течение времени, определенного в медицинском заключении  врачебно - консультативной комиссии, но не более чем до достижения им шестилетнего возраста;   -   заявитель является получателем любого вида пенсии независимо от возрас та,  трудоспособности и ведомства, в котором назначена пенсия.   Нужно ли к заявлению прилагать документы о том, что я состою на учете как  безработная?   Нет, указанная информация будет получена по запросу органами социальной защиты  населения.   Какие документы н еобходимо подать для назначения пособия?   Гражданам необходимо подать заявление по установленной форме.   При заполнении заявления нужно указывать полную и достоверную информацию, в противном  случае в назначении ежемесячной выплаты может быть отказано.   Для гр аждан, подавших заявление, дополнительно предоставлять документы не потребуется,  необходимые сведения будут получены из имеющихся информационных систем.  

